Exercices - Chapitre 13: Systémes linéaires

PCsI2

13.1 Résoudre les systémes suivants dans R*:

x-y+2z=1 x+2y+3z=1
a) 2x-3y+z=4 b) {-x-3y+5z=2 «¢)
x-3y-4z=5 xX+y+z=-1

13.2 Résoudre les systémes suivants :

x-y+2z=1 2x+y=2
Q) \x447-3 b) {x+2y=1 c)
-x+y=1

2x-y+3z=1 x+y-z=1
X+y-z=2 d) 12x+2y-2z=2
x-2y+4z=1 -Xx-y+z=-1

X-y+z+3t=-1
2y-3z+t=0
x+2z-1=2

13.3 Résoudre les systémes suivants ol A est un réel quelconque fixé

2x+ly-z=5

(S1): < (A-B)x+3y+7z=7 (s2)

x+3y+2z=4

13.4 Résoudre dans C3 les systémes suivants, ol j =

quelconques fixés.
X+y+z=a
(S1): {x+j%y+jz=b
X+jy+j’z=c

(S2)

13.5 Résoudre les systémes suivants dans C"
X =% =q
X =X =G4
(S4):4:
Xn1 =% T G

X, =a,

; ol gieC, 1<i<n (Ss)

x-y+z-t=1

y-2z+3t=2

4y-8z+5t=1
3y-6z+2t=41

2r
ie”

e 3 eta,b, cetmsont des complexes

X—my+m?z=2m
mx-m?y+mz=2m
mx+y-m?z=1-m

X+ X, +.x =1

X, +2X, +.+2x =1

X, +2X%, +3%5 +..+3x =1
Xp +2%; +3X5 +...+nx, =1

/" AAAA! T CAN'T Do THESE
MATH PROBLEMS! WHY
AM I So STUPID?!

\F TWo SHIRTS AND A
SWEATER COSTs $60,
AND A SHIRT AND Two
SWEATERS CoSTS §75,
WHAT DOES EACH
\TEM CoST?

/ CoMg BaCk? You STILL Y
HAVEN'T TOLD ME How
To SOLVE THE PROBLEM!

/ You AgEN'T
| swueo, PaeE,
JuST WERD, /
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